



Katowice dn. 14 maja 2015 r.

UNIWERSYTET ŚLĄSKI

Dział Zamówień Publicznych

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

Uczestnicy postępowania

DZP.381.63.2015.DW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 207 000 € (nr sprawy: **DZP.381.63.2015.DW**), którego przedmiotem jest „**Dostawa kamery z zestawem wideokonferencyjnym**”

Zgodnie z art. 38 ust. 1,2 i 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.),zwanej dalej *upzp*, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi i dokonuje zmiany treści SIWZ i ogłoszenia :

Pytanie 1 :

W Opisie Przedmiotu Zamówienia zapisano:

Połączenia ISDN: Opcjonalnie ISDN Link 4 BRI do 512 kbps; 1 PRI do 1920 kbps . Czy Wykonawca ma rozumieć, że dostarczone urządzenie powinno zapewniać funkcjonalność ISDN już na etapie dostawy, czy może powinno być przystosowane do dalszej sprzętowej i/lub programowanej rozbudowy o taką funkcjonalność?

Odpowiedź:

Urządzenie powinno zapewniać funkcjonalność ISDN po ewentualnym uzupełnieniu sprzętu w przyszłości o dodatkowe elementy. W przypadku np. Cisco SX20 Quick Set takim elementem jest 'Cisco TelePresence ISDN Link' . Urządzenie powinno być przystosowane do dalszej sprzętowej i/lub programowej rozbudowy o taką funkcjonalność i nie musi jej posiadać na etapie dostawy.

Pytanie 2 :

W Opisie Przedmiotu Zamówienia nie określono dokładnie warunków gwarancji. Prosimy zatem o określenie jej parametrów takich jak czas reakcji na naprawę, czas wymiany wadliwego urządzenia oraz godziny przyjmowania zgłoszeń serwisowych.

Odpowiedź:

Zapisy dotyczące warunków gwarancji zostały określone przez Zamawiającego w §5 i §6 wzoru umowy (złącznik nr 3 do SIWZ) oraz w Rozdziale II ust. 1 pkt. 4 SIWZ

Pytanie 3 :

Według Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający w nie wymaga dostawy monitora ani stojaka dla dostarczonego systemu wideokonferencyjnego. Czy Wykonawca ma rozumieć, że nie jest to zakresem Zamówienia, a Zamawiający dostarczy te elementy na etapie montażu urządzenia?

Dodatkowo, zwracamy z prośbą o wydłużenie terminu dostawy urządzenia do 30 dni od daty zawarcia umowy.

Odpowiedź:



Monitor ani stojak nie są wymagane. Na etapie instalacji zamawiający udostępni monitor z wyjściem HDMI.

Ponadto Zamawiający wydłuża termin dostawy urządzenia maksymalnie do 30 dni.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści SIWZ i załączników do niej:

SIWZ

• w rozdz. II ust. 3

Jest: „termin realizacji zamówienia do 21 dni od daty zawarcia umowy”

Zmienia się na: termin realizacji zamówienia maksymalnie do 30 dni od daty zawarcia umowy

• w rozdz. VIII ust. 13

Jest: „Nie otwierać przed dniem 15.05.2015 godz. 10:30”

Zmienia się na: Nie otwierać przed dniem 19.05.2015 godz. 10:30

• w rozdz. IX ust. 1

Jest:

„1. Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, Katowice ul. Bankowa 12, pok. 69 III p., w terminie do dnia 15.05.2015r. do godz. 10:00”

Zmienia się na:

Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, Katowice ul. Bankowa 12, pok. 69 III p., w terminie do dnia 19.05.2015r. do godz. 10:00

• w rozdz. X ust. 1

Jest:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.05.2015r. o godz. 10:30 w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, Katowice, ul. Bankowa 12, pok. nr 61 III p”

Zmienia się na:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.05.2015r. o godz. 10:30 w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, Katowice, ul. Bankowa 12, pok. nr 61 III p

Formularz oferty-załącznik nr 1 A do SIWZ

• w ust. 3

Jest:

„Oświadczamy, iż przedmiot niniejszego zamówienia zrealizujemy w terminie.....tygodni od daty zawarcia umowy”.

Zmienia się na:

Oświadczamy, iż przedmiot niniejszego zamówienia zrealizujemy w terminie.....od daty zawarcia umowy

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści ogłoszenia nr 65771-2015 z dnia 07.05.2015 (zmienione ogłoszenie zamieszczono na stronie) :



• w II.2) CZAS TRWANIA ZAMÓWIENIA LUB TERMIN WYKONANIA:

jest:

„okres w dniach 21”

Zmienia się na:

okres w dniach 30

• w IV.4) Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert:

jest:

„15.05.2015 godzina 10:00, miejsce: Uniwersytet Śląski w Katowicach Dział Zamówień Publicznych ul. Bankowa 12 40-007 Katowice pok. 69”

Zmienia się na:

19.05.2015 godzina 10:00, miejsce: Uniwersytet Śląski w Katowicach Dział Zamówień Publicznych ul. Bankowa 12 40-007 Katowice pok. 69

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Małgorzata Wróblewska